

悬！宁波彩民第51天领走675万

2月26日，幸运彩民李先生总算在宁波福彩中心领走了675万元奖金。这位在开奖后第51天才现身领奖的“双色球”第2016003期一等奖得主，前段时间着实成了新闻热点，大家纷纷猜测为何得主迟迟不领奖。

为了不让弃奖的憾事发生，今年2月起，宁波市福彩中心利用线上、线下等媒体资源不间断地刊登了相关讯息，分散在宁波全市的1000余个福彩投注站的LED电子屏上都打上了“寻人启事”，浙江省福彩中心也及时跟进将消息进行扩散。

“我并不是不来兑奖，我是真不知情！”李先生说，自己刚知道了中了大奖后，立马上网查询了兑奖的相关事项，结果网页上都是寻找自己的新闻。

据了解，李先生与福彩结缘有近十年，平时购彩不多且都是机选。也许是

太不走心，多年来李先生买彩后很少主动对奖，很多彩票最后都是以遗失而告终。“这张彩票就是机选的，我都忘记它的存在了，幸亏前两天路过那个中奖投注站，不然我永远都不会知道中了大奖！”谈及此事，李先生庆幸地说道。

2月24日，开奖后的第49天，李先生夫妇外出逛街，在路过福彩33020644投注站时，李先生的妻子提出要买几张彩票。李先生说，当他站在投注站门口等妻子时，看到了一张贴在醒目处的“寻人启事”，上面写着“双色球”第2016003期的开奖号码和让中奖彩民尽快兑奖的信息。妻子也看到了，便说：“中了675万都不去兑，真有这么傻的人！”李先生也打趣地说：“世界本来就不缺傻瓜！”

然而，生活永远比电视剧精彩。2月25日，开奖后的第50天，李先生打

算将过年前的一些发票、单据稍作整理后就上班。在整理过程中，在旅行包中发现了一张“双色球”彩票，当时李先生并没有在意，草草看过后就随手将彩票放进了抽屉。当天下午，李先生在见客户途中再度路过了福彩33020644投注站，看着醒目的“寻人启事”，他想起了早上找到的那张“双色球”彩票的期号也是“2016003”，于是拿出手机拍下了开奖号码。

当晚，回到家中的李先生从抽屉里找出彩票，与拍下来的开奖号码进行核对，“这一对我才发现，原来我就是那个傻瓜！”李先生说，当时他不敢相信自己能撞上大运，便让妻子上福彩网查询了当期“双色球”的开奖号码，发现与自己手中票面上的1注号码丝毫不差。“差点就错过了，好在最终还是抓住了这675万！”说到这里，李先生满脸庆幸。钟才



中奖故事

池州3D达人 擒获大奖12万

在福彩3D第2016035期开奖中，池州市东至县尧北路的34161007以及东流路的34161023号投注站累计中得120注单选，总奖金达124800元。令人惊奇的是，这120注单选奖金为同一位彩民中得。

2月24日，这位幸运彩民来到市福彩中心兑取了奖金。在工作人员与之交谈中得知，彩民王先生(化姓)可是个不折不扣的3D忠实粉丝，对自己的3D投注技巧十分自信，经常小奖不断，被彩友们戏称“3D达人”。

在2月4日当天，家住东至县城的王先生先是在东流路的34161023号站点对心水的“971”和“981”两注号码各投注了45倍后离开。在离开的路上，王先生对着票面分析，越发感觉好了，于是又来到就近的尧北路34161007号投注站陆续又倍投了75倍。没想到，当晚开奖就发现开出了自己所选的号码，王先生笑称，自己真是太幸运了！由于接近年关，王先生在过完了元宵节后才不慌不忙地来到市福彩中心兑取了大奖。孙静

“快3”出号二日回顾

2月28日~29日，“快3”玩法累计开奖160期。基本走势方面，二日开奖中，1~6各单个号码累计出现次数最多是号码6，91次；号码3次之，88次。其中，33*开出17次，66*开出21次，36*开出24次。号码2出现最少，71次。组合号码累计开出次数最多是125，7次；233、256、236次之，均6次。二日遗漏号码为111、122、224、126、245。

和值方面，二日累计开出最多是和值12，20次；和值8、11次之，均19次；和值18最少，1次；和值3遗漏。

组合分布方面，二不同号累计开出153次，其中开出最多是23*，26次；最少是24*，15次。二同号累计开出83次，其中开出最多是66*，21次；最少是22*，8次。三不同号累计开出77次，其中开出最多是号码125，7次；最少是号码235，1次；遗漏三不同号126、245。三连号累计开出18次，123、234开出最多，均5次。三同号开出7次，号码222、444开出最多，均2次；遗漏三同号111。

形态分布方面，二日开出号码全偶22次，全奇19次，全大26次，全小24次。跨度值出现频率最多是4，39次；最少是0，7次。卢金涛

15选5一周谈

重点关注后区号码

福彩15选5七期(2016047期~2016053期)共开出一等奖582注，单注奖金最高6678元，安徽彩民共中得一等奖116注。上周开出的号码三区比为14:12:9，前区较为活跃。中区的06和后区的11上周开出4期。后区的13、14和15上周只开出1期。中区的09上周没有开出。后区的号码本周可予以重点关注。

上周最大和值为16047期的46点，最小和值是16053期的26点。七期和值分布集中在35点左右。本周建议彩民多关注36到44点之间和值。

上周奇偶比为16:19，其中1:4开出三期，4:1开出二期，2:3和3:2各开出一期。本周看好奇偶比19:16，单期仍看好3:2。

一周小大比是20:15；其中3:2开出四期，2:3开出二期，4:1开出一期。本周彩民多关注总比在18:17附近，单期仍看好2:3。

上周尾和最大值是24点，最小值是13点(一期开出的五个号码个位相加的值)。本周看好尾和在14点至25点之间。

上周极差最大是14点，最小是8点(一期开出的五个号码最大号码减去最小号码)。本周看好极差9点走强。

上周首位号码奇偶比是3:4；末位号码奇偶比是4:3。

本期荐号1、3、5、7、9、10、11、13、14。



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球一福断蓝

蓝号可在—、四区“排兵布阵”

上周期回顾：在上周期三期开奖号码中，双色球蓝号次序开出了10、05、07，从上周期三期蓝球开出情况看，始终在二、三区徘徊，这给后期一、四区留下了相应的空间；在012路上，1路号码走强，三期有两期开出，0路号码玩起了“失踪”，已经十期没有开出0路号码，近期单双已经趋于正常，单双尽在彩民朋友的观号之中。

近期我省双色球不断发力，超500万元的一等奖再次被合肥中出，目前我省双色球一等奖已中出11注。奖池仍然高达5.7亿元，彩民无论在红球或蓝球均可采用几人合买复式投注的方式。但我们也一直提醒广大彩民朋友理性投注：“中奖是爱的回报，不中奖是爱的奉献”。

下周期推荐：依据双色球开奖蓝号走势，给大家分析近期蓝球出号情况。

区间方面，上面我们给彩民朋友做了简单分析，在一、四区出现了大面积的空白，本周我们观察应该会在—、四区有所建树。本周期建议彩民朋友关注—、四区组合。

单双方面，目前单号双号交叉出现，在上周期后两期出现单号，这样建议彩民朋友在本周前两期可以考虑双号的表现。建议关注“两双—单”。

“012路”方面，关注0路号码，彩民朋友可以参考。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码：“02”、“03”、“04”、“06”、“08”、“09”、“11”，推荐仅供参考。一福

双色球喜喜看红

关注奇数码多出 中号区防断号

上期分析看好小号区号码多出正确，前3期共开出7个号码，上期看好热号码22、26开出，看好冷号码回补的有09、11开出，开出的冷号码有04、09、19。未来有哪些买点值得我们关注呢？这里分析几点供彩民朋友参考，投注风险自负。

近期我们看好奇数号码能够多出，主要关注单期开出4至5个，奇数号码出4码遗漏4期，奇数号码出5码遗漏22期，重点看好这个形态。近期我们看好的奇数号码有01、07、15、17、21、27、33等，可防的号码有05、25、29、31等。

双色球的红球号码从2013年开奖以来，开出次数最多的号码是17，共开出379期，其他开出次数较多的号码依次是26开出377次，01开出375次，14开出373次，22开出371次，开出360次以上的小号区有4个号码，中号区最多有6个号码，大号区最少只有2个号码。开出次数最少的号码是33只开出300次，其次是号码15和

24均开出318次。总体来看，中号区号码的开出次数最多。近期我们看好中号区号码能够断号一次，上次是在2015150、151期断的号码，连续两期断号很少见，当前已经25期没有断号了，这期间小号区断号2次，大号区断号1次，本周期看好中号区号码能够开出2至3个号码。

双色球的质数号码只有12个号码，而合数号码却有21个号码，所以说平常开出的合数号码比较多，质数号码一般在1至2码左右，开出3码、4码的要少一些，近期我们可以设防质数号码单期开出4个号码，这个形态当前遗漏40期，历史最大遗漏是50期，因此近期我们可以开始关注这个形态了，那么看好的质数号码有01、07、17、19等号码，可防的号码有02、05、29、31等号码。

13码红球推荐：01、07、10、14、15、17、18、19、20、21、27、28、33。(上期推荐中020期5红、021期4红)。

喜喜